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2 cm

Patronesmujer
TRAZADO  DEL  PATRÓN  BASE  MANGA.
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Ancha de manga, que corresponde a 3/4 de  la suma 
del recorrido de la sisa del delantero y la espalda.

Largo de manga.

Bajada de copa, que corresponde a 1/2 del 
recorrido sisa en diagonal. 

A B

C

DG

J

90º

Bajada de copa, que corresponde a 1/2 del 
recorrido sisa en diagonal. 

D - E Hallar la mitad de la manga.

-B F

A-F

D G- 1/10 de recorrido de sisa.

-H I 1/10 de recorrido de sisa.

J K 1/20 de recorrido de sisa.

L - M

-
2 cm

L M

Ancho de bocamanga.


